
  Utworzenie 30 nowych miejsc opieki nad dziećmi do lat 3 w ramach nowej instytucji 
żłobka w gminie Miasto Jordanów w miejscowości Jordanów 

Znak postępowania IRG.271.1.2.2024 

 

 

Jordanów, dnia 20.02.2024 r. 

Wykonawcy w postępowaniu  

nr IRG.271.1.2.2024 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania 

negocjacji pn. Utworzenie 30 nowych miejsc opieki nad dziećmi do 

lat 3 w ramach nowej instytucji żłobka w gminie Miasto Jordanów 

w miejscowości Jordanów 

                     Nr postępowania: IRG.271.1.2.2024 

 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605), zwaną dalej „ustawą pzp” 

Zamawiający informuje, że w dniu 16.02.2024 r. wpłynęły  do Zamawiającego pytania do 

treści SWZ. Poniżej Zamawiający zamieszcza treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

 

PYTANIE 1 : 

 

„ Prosimy o udostępnienie zestawień materiałowych instalacji 

wentylacji mechanicznej, w celu rzetelnego przygotowania oferty. W przedmiarze brakuje 

podstawowych materiałów i ich ilości.” 

 

ODPOWIEDZ:  

 

Zamawiający do uzupełnienia przedmiaru przedstawia wygenerowane zestawienie z 

programu (załącznik nr 1 do odpowiedzi), które potwierdza parametry techniczne 

elementów na rysunku S.7 - ZGH23rpt2, znajdującym się w załączniku nr 9 do SWZ 

Projekt Techniczny. 

 

 

PYTANIE 2: 

 

„Prosimy o wyjaśnienie kwestii w zakresie wentylacji mechanicznej. W projekcie 

umieszczony został okap nad kuchenką 4-palnikową. W związku z tym prosimy o 

określenie czy ma to być zwykły okap z wentylatorem i pochłaniaczem, czy też okap 

przemysłowy z łapaczami tłuszczu? Jakie wymiary ma posiadać? Jeżeli ma to być okap 

przemysłowy bez wentylatora, to czy zaprojektowany rodzaj wentylatora kanałowego jest 

z godny ze sztuką instalacyjną, tzn. czy nie powinien być wykonany w wersji kuchennej.” 

 

ODPOWIEDŹ : 

 

Wywiew powietrza z kuchni i zmywalni poprzez okap obsługiwany wentylatorem z 

wyrzutem pionowym i odpornym na temperaturę 120°C, zlokalizowanym na dachu 

budynku . Okap gastronomiczny nad kuchnią o wymiarach minimalnych (szerokość x 

głębokość x wysokość)  70 x 60 x 40cm Zabudowa filtra na jednej ze ścian (okap 

przyścienny). Okap w wersji wyciągowej.  

Okap przeznaczony jest do wychwytywania odprowadzania ciepła, pary, spalin, 

nieprzyjemnych zapachów itp. z pomieszczeń kuchennych. Całość okapu wykonana ze 

stali nierdzewnej (nie gorsza niż AISI 304) - spawanej. Okap wyposażony w filtr 
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labiryntowy zakończony systemem rynien ociekowych odprowadzających 

zanieczyszczenia. 

 

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną jej część i są wiążące dla 

Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 3  ustawy przedłuża termin składania i 

otwarcia ofert. Wobec tego: 

 Rozdział XVIII SWZ pkt.1-2    otrzymuje brzmienie: 

 

„1. Termin składania ofert: 26.02.2024. r. godz.9.30 

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.02.2024 r., o godzinie 10.00 w siedzibie 

Zamawiającego.” 

 

Rozdział XVII SWZ pkt.1 otrzymuje brzmienie: 

 

„1.Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni.tj do dnia 26.03.2024 r. Bieg 

terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

 

 

Zamawiający informuje, że  w zw. z powyższym  zmianie uległo ogłoszenie o 

zamówieniu, które  zostało opublikowane w Biuletyn Zamówień Publicznych: 

https://ezamowienia.gov.pl/. Treść  ogłoszenia jest dostępna , 

https://bip.malopolska.pl/umjordanow. 

 

 

Burmistrz Miasta Jordanowa 

       Andrzej Malczewski 
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